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Commission Régionale Futnet 

 
 

Procès-Verbal N°3 
 

 

Réunion en visioconférence du 27 novembre 2023  

 

 

Participent :  MM.  Vincent VOISINOT – Julien CRESPO (excusé) – Jérémy CARAMELLE 

(excusé)  

Assistent : MME Stéphanie TARCHOUN – M. Michaël MAURY (DGA)  

 

 

 
I. Retour sur la réunion du 22.11.2023 entre le Président de la Ligue et des Districts 

 

Retour du Directeur Général Adjoint Michaël MAURY aux membres de la commission sur la 

présentation du projet de Championnat Régional aux élus : 

 

• Le projet de championnat en deux phases a reçu un accueil favorable.  

Il a été demandé de modifier le système de jeu afin de le calquer sur celui des compétitions 

fédérales : formule en triple (3 vs 3) plutôt qu’une formule combinée ; la formule combinée 

pouvant être proposée dans le cadre d’évènements Futnet découvertes ou promotionnels. 

La Commission modifie le règlement en conséquence. 

 

• La question du matériel a été abordée. Une réflexion sur l’acquisition de matériel spécifique à la 

pratique du Futnet est à mener. 

Les membres de Commission conseillent deux contacts pour avoir des informations sur le sujet. 

 

II. Préparation de la réunion du 01.12.2023 entre la Ligue et les Districts  
 

La Commission finalise le document de présentation, le règlement et acte les dernières décisions. 
 

• Calendrier prévisionnel : Les différents calendriers à croiser (compétitions Ligues + 

compétitions/actions Fédérales Futnet + vacances scolaires) laissent très peu de dates 

disponibles pour fixer la date de la phase régionale ; celle-ci est fixée au samedi 30 mars 2024 

(week-end prolongé de Pâques). 

En conséquence, la date butoir imposée aux Districts pour communiquer leurs 2 vainqueurs 

qualifiés pour la phase régionale est fixée le vendredi 15 mars 2024. 

 

• Règlement : Après calcul des temps de jeu, des préconisations concernant l’organisation de 

tournois à 8 équipes et moins sont ajoutées, afin de garantir des temps de jeu suffisants aux 

équipes participantes. 

 

• Arbitrage : La Commission acte la mise en place de l’arbitrage par les joueurs plutôt que par des 

arbitres désignés par l’organisateur. Fonctionnement traditionnel en Futnet et formateur dans le 

cadre du développement de la pratique. 
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III. Communication et outils 
 

Le logo « futnet » est présenté à la Commission ainsi que le projet d’un « flyer » de communication en 

cours de finalisation. 

La Commission valide la feuille d’engagement-type au format « pdf remplissable ». 

 

Un point est fait sur les documents office transmis par la Fédération (feuille de match, suivi des 

scores, classement) : il est décidé d’adapter certains de ces documents pour notre Championnat. 

 

 

IV. Prochains RDV 

 

• 01.12.2023 : Réunion de présentation du Championnat Régional aux Districts 

• 04.12.2023 : Comité de Direction de Ligue (Règlement de la compétition soumis au Comité) 

• 29.01.2024 :  Prochaine réunion de la Commission Régionale Futnet (17h00 en visioconférence) 

 
 


